

**ОТЧЕТ
об основной деятельности КГБУК «Дом искусств»
за 2018 год**

Культурно-массовые мероприятия

За 2018 год планирование и проведение культурно-массовых мероприятий осуществлялось в соответствии с годовым планом работы учреждения. Проведенные мероприятия были направленные на пропаганду культуры и культурных ценностей, популяризацию и поддержку творчества членов красноярских региональных творческих союзов. Осуществлялась работа по следующим направлениям:

- выставочная деятельность;
- литературные вечера;
- концерты;
- киновечера;
- творческие встречи с писателями в городских библиотеках;
- выезды в территории Красноярского края;
- работа с детьми и молодежью.

В 2018 году в КГБУК «Дом искусств» было организовано и проведено **213 мероприятий**, которые посетили **24 076 человек**.

За отчетный период проведено **44 выставочных проекта**, 14 из которых проведены в Доме искусств (персональная художественная выставка Нины Незголовой, персональная художественная выставка Александра Отрошко «Южная палитра» (г. Сочи), персональная художественная выставка Поспеловой Татьяны «Я вспоминаю», персональная художественная выставка Татьяны Сериковой, персональная художественная выставка Леонида Кузнецова, персональная художественная выставка художника-керамиста Антона Тхоренко, детская художественная выставка «Летний день», Сборная художественная выставка «Двойное очарование» Елена Исайкина – член Союза художников России; Евгения Ултургашева – художник, Персональная художественная выставка Юлии Переvoщиковой «Акварельное лето», Персональная художественная выставка члена КРО ВТОО «СХР» Максима Руднева, сборная художественная выставка победителей IV зонального конкурса имени А.М. Знака «Плеяда», персональная художественная выставка члена Союза художников Аблязовой Евгении «Оживают страницы», персональная художественная выставка члена Союза художников Гудвилла Виталия, персональная художественная выставка Ольги Левской).

В рамках проекта «Передвижные выставки художников Красноярья» состоялось 13 выставок в следующих муниципальных образованиях края: Назарово, Шарыпово, Енисейск, Мотыгино, Северо-Енисейск, Лесосибирск, Заозерный, Бородино, Ачинск, Казачинское, Сосновоборск и Железногорск, Дивногорск. На протяжении 2018 года в проекте «Передвижные выставки художников Красноярья» участвовали члены Творческого Союза Художников России Е.М. Ежов – художник-живописец, М.Н. Казаченко –

художник, Щемель Л.К. – художник-график, Н.А. Незговорова – художник-живописец, Е.О. Аблязова – художник, Кузнецов Леонид Геннадьевич, Казаченко Мария Николаевна, Форостовский Сергей Викторович. В Гражданской ассамблее Красноярского края состоялись **2** выставки: сборная выставка красноярских художников «Красноярск исторический. Выставка живописи» и сборная выставка художников-графиков Красноярского края «У истоков. Красноярская графика». 1 передвижная выставка керамики «Сибирская радуга» (куратор – член Союза художников России Кротов И.Н.) состоялась в Детской художественной школе им. Д.И. Карапанова (г. Абакан).

В Арбитражном суде Красноярского края состоялось **8 выставок** (персональные художественные выставки Федоровой Елены Борисовны, Боенко Ольги Александровны, Поспеловой Татьяны Николаевны, Кузнецова Леонида Геннадьевича, Дронова Михаила Алексеевича (г. Томск), Аблязовой Евгения Олеговна, Гудвилла Виталия Николаевича, Руднева Максима Николаевича.

1 персональная художественная выставка члена Союза художников России Ирины Юрьевна Верпета состоялась в Студии Серебряного дождя.

1 персональная художественная выставка члена Красноярского Творческого Союза художников Лошакова Сергея прошла в Доме отдыха «Дружба».

1 сборная художественная выставка красноярских керамистов в рамках ежегодной выставки «Арт-Красноярск» в МВДЦ «Сибирь».

3 художественных выставки прошли в культурно-деловом центре «Особняк». Художники участники: член Красноярского Творческого союза художников – Лошаков Сергей Евгеньевич, член КРО ВТОО «Союз художников России» - Верпета Ирина Юрьевна, и Тхаренко Антон Анатольевич.

2 художественных выставки Дронова Михаила (г. Томск) и члена Красноярского Творческого союза художников Лошакова Сергея Евгеньевича состоялись во Дворце труда и согласия.

С января по сентябрь 2018 года проведено **46 мероприятий** в рамках проекта «Литературные вечера в Доме искусств». В январе состоялся творческий вечер Виталия Неизвестных «Парадоксы бытия» и презентация книги Ирины Шрейдер «В сиреневых колготках». В феврале – творческий вечер Вадима Наговицына и презентация книги «Сказки Подреберья» Дарены Хейл. В марте прошли сразу несколько литературных встреч и вечеров: творческий вечер Михаила Стрельцова "Предюбилейный брифинг", презентация книги красноярского поэта Нелли Датик «Воспроизведение запрещено», презентация книги Александра Матвеичева «Юбилей85. Случайно рожденный». В апреле прошел литературный вечер с Евгением Мамонтовым и Сергеем Ткачуком, а также презентация новой книги Сергея Кузничихина. В мае состоялись лекции психолого-соционика Сергея Ткачука «Литературные конкурсы: чего хочет жюри» и «Как написать текст и жить после этого долго и счастливо», а также состоялась презентация

книги Евгения Мамонтова «По-честному. Мое немое кино», творческий проект поэта Ольги Кошки «COMICS_SANS (книга, которая никогда не выйдет)» и презентация книги Виталия Неизвестных «Полянка бесприной благодати». В июне прошла «Антишкольная ярмарка» – творческие встречи с Татьяной Долгополовой и Рустамом Карапетьяном на площадке Дома искусств. В июле прошли творческий вечер Николая Еремина и творческий вечер Артема Морса (г. Иркутск). В августе состоялся выездной межрегиональный литературный фестиваль «Литсплав» участниками которого стали: Светлана Васilenko (Москва) – прозаик, первый секретарь Союза российских писателей, лауреат международных литературных премий; Геннадий Калашников (Москва) – поэт, прозаик, дипломант Всесоюзного конкурса имени М. Горького, премии «Московский счет», международного Тютчевского конкурса «Мыслящий тростник»; Нина Ягодинцева (Челябинск) – поэт, секретарь Союза писателей России, кандидат культурологии, лауреат литературных премий и конкурсов. В сентябре, октябре и ноябре (Дом искусств, КГБУК «Красноярская краевая молодежная библиотека», Научная библиотека СФУ) прошли презентации альманаха «Енисей» №1 с участием Кузнецихин Сергея Данилович, редактор отдела поэзии, член Союза российских писателей, Ёлтышев Александр Владимирович, редактор отдела прозы, а также творческая встреча с поэтами – лауреатами литературных конкурсов 2018 года: Полухин Владимир Александрович (поэт, лауреат конкурса Рождественского, 2018) Левская Ольга Сергеевна, лауреат международного конкурса «Эмигрантская Лира» 2017-2018 и презентация книги Льва Тарана «Послушайте, Лещёв», посвященная юбилею писателя (80 лет) с участием Русакова Эдуарда Михайловича, члена Союза российских писателей; Стрельцовым Михаилом Михайловичем, членом Союза российских писателей.

В октябре 2018 года состоялись творческие встречи с членом Союза писателей России Любовью Геннадьевной Карзниковой, Астраханцевым Александром Ивановичем (член Союза российских писателей). Также, в октябре в Доме искусств, прошел творческий вечер Михаила Александровича Тарковского (член Союза писателей России, член Союза кинематографистов России).

В ноябре в Доме искусств, прошли творческие встречи с Дмитрием Мурзиным (член Союза писателей России), поэтов Дмитрия Шабанова (Минусинск – Санкт-Петербург) и Ивана Клинового (Красноярск). В декабре сотрудники Дома искусств организовали и провели презентацию альманаха «Енисей» №2 и творческий вечера Виталия Неизвестных (член Союза российских писателей), Ивана Клинового (член Союза российских писателей).

Также в рамках литературного направления за отчетный период с красноярскими писателями состоялись творческие встречи, которые прошли под общим названием **«Творческие встречи с писателями в библиотеках»**. Данный проект проводится совместно с МБУК «Централизованная библиотечная система для детей им. Н. Островского» и МБУК

«Централизованная библиотечная система им. А.М. Горького». В нем приняли участие члены Союза российских писателей: У.М. Яворская, Р.А. Карапетьян, В.П. Зыков, Е.В. Тимченко, Э.И. Русаков, И.А. Клиновой, Н.Н. Ерёмин; члены Союза писателей России: В. И. Замышляев, А.И. Щербаков, Т.А. Буlevич, С.Н. Кузичкин, В.С. Боровец, А.Е. Зябрев, С.С. Феньков, Н.А. Конусов, В.Я. Шанин, Н.В. Гайдук, О. Гуляева, А.П. Статейнов, Т. Долгополова; писатели: Г.П. Рукосуева, А.Е. Григоренко, М.В. Ионина, Л.П. Бердников, Л.М. Литвинова, и другие.

В рамках концертной деятельности за отчетный период состоялось **13** концертов: концерт музыканта Евгения Логинова, концерт школы «Music Family», два концерта КГБ ПОУ «Красноярского колледжа искусств имени П.И. Иванова-Радкевича», концерт музыкальной школы «Маэстро» и концерт музыкальной школы «Music-love.Pro», а также в рамках выездного заседания клуба «Меркурий» (Союз ЦС ЦПП) в санатории «Березка» г. Зеленогорск состоялся концерт Кармаевой Надежды и Андрея Луговского. В музыкальной школе пгт. Шушенское прошел концерт Андрея Домахина в рамках проекта «Культурная столица Красноярья – 2018». В ноябре в Доме искусств состоялся концертный вечер Светланы Сибирской. В декабре прошли отчетные концерты музыкальной школы «Триоль»; музыкальной студии «ВокС» - «Музыкальная звезда», «Nice to meet you»; музыкальной школы Love-Music.Pro.

За отчетный период в рамках проекта «Киновечера в Доме искусств» состоялось **10 мероприятий**, на которых были продемонстрированы документальные фильмы российских режиссеров: «Убеждения» (реж. Т. Чистова); «Катя Голубева» (реж. Н. Ю); «Последний вальс» (реж. Ю. Белобокова); «Плацкарт» (реж. Р. Исмайлова); «Мост» (реж. А. Драницына); «Восточный фронт» (реж. А. Осипов), «Параджанов. Тарковский. Антипов. Светотени» (реж. А. Осипов), «Книга тундры: Повесть о Вуквукае – маленьком камне» (реж. А. Вахрушев). Киновечера проходят при участии красноярского отделения Союза кинематографистов России.

Также в мае 2018 года в Доме искусств прошли показы в рамках Первого Всероссийского фестиваля фильмов для детей и юношества «Герой».

В августе в рамках грантовой программы «Документальное кино Красноярья» прошло **3** кинопоказа документальных фильмов: «За двумя зайцами», «ОКНА», «Жизнь на сибирской земле».

В территориях Красноярского края реализуется проект **«День искусства»**. Проект представляет собой творческую командировку писателей, музыкантов, кинематографистов, художников, которые одновременно в один день проводят встречи с аудиторией, презентуют свое творчество, проводят мастер-классы. За отчетный период было проведено **12 мероприятий** в следующих населенных пунктах: г. Енисейск, г. Лесосибирск, г. Иланский, г. Канск, г. Бородино, г. Заозерный, с. Казачинское, п. Нижний Ингаш, г. Зеленогорск, с. Тасеево, п. Октябрьский Богучанского района, г. Минусинск. В проекте приняли участие члены Союза

российских писателей» И.В. Клиновой, Е.А. Стрельцов, поэт Оксана Горошкина, писатель А. Киселева, члены Союза кинематографистов России А.Н. Калашников, И.Б. Зайцева и Т.В. Соколов; солист Красноярского государственного театра оперы и балета им. Д. Хворостовского Евгений Балданов, солист Красноярского музыкального театра Александр Белопашинцев и Елена Терещенко, солисты народной студии «Орфей» Сергей Сергеев и Алла Жарова, солист-вокалист Андрей Домахин.

Дом искусств осуществляет проект **«День искусства в пенитенциарных учреждениях Красноярского края»** проводимый в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений» на 2017-2019 годы государственной региональной программы Красноярского края «Профилактика правонарушений и укрепление общественного порядка и общественной безопасности». За 2018 год проект осуществлен в ФКУ Тюрьма № 2 ГУФСИН России по Красноярскому краю в г. Енисейске; «Исправительная колония № 50» п. Нижний Ингаш; ФКУ ГУФСИН России по Красноярскому краю «Канская воспитательная колония»; «ИК-16» ГУФСИН России по Красноярскому краю в п. Громадск; ФКУ ГУФСИН России по Красноярскому краю «ИК-7» в с.Арейское; ФКУ ОИУ № 26 ГУФСИН России по Красноярскому краю «Исправительная колония № 42» и ФКУ ОИУ № 26 ГУФСИН России по Красноярскому краю «Исправительная колония № 43» п. Октябрьский Богучанского района; ФКУ ГУФСИН ИК-17, г. Красноярск, ул. Кразовская, 12; Тюрьма ГУФСИН России по Красноярскому краю г. Минусинск, ул. Горького, 114; ФКУ ГУФСИН ОИК №36, Красноярский край, Емельяновский район, пос. Старцево, ул. Центральная, 50; ФКУ ГУФСИН ЛИУ №37, Красноярский край, г. Сосновоборск, ул. Заводская, 5; ФКУ ГУФСИН ИК №22, г. Красноярск, ул. Парашютная, 13. Общее количество – **12 выездов.**

Пятый год проводится комплекс мероприятий для молодежи, объединенный названием **«Молодежный арт-клуб»**. Содержанием мероприятий являются встречи с творческими деятелями Красноярска: членами писательских союзов, композиторами, художниками; выступления молодых участников арт-клуба; лекции об искусстве. За отчетный период проведено **10 мероприятий**.

На протяжении шести месяцев 2018 года проводится проект **«Литературная элита»** — творческие встречи с писателями под кураторством Ольгой Левской, цель которых — устойчивое формирование краевой идентичности, позиционирование литературного творчества красноярских писателей. Встречи посетили 103 человека.

В рамках взаимодействия с Фондом им. В.П. Астафьева проводятся выездные уроки для школьников, посвященные творчеству писателя Виктора Астафьева, на базе образовательных учреждений. Мероприятия имеют названия **«Фронтовые дороги Астафьева»** и **«Конь с розовой гривой»**, организатором и куратором является исполнительный директор Фонда им. В.П. Астафьева Д.А. Мосунова.

В январе-феврале этого года Дом искусств принял участие в краевом проекте «**Енисейский экспресс**». Участники посетили города: Енисейск, с. Казачинское, с. Сухобузимо, с. Добромысловка, г. Сосновоборск, г. Боготол, с. Тюхтет, с. Новобирюлюссы, с. Ермаковское, с. Каратузское, п. Емельяново, г. Норильск, г. Дудинка, с. Партизанское, г. Бородино. Встречи с гостями проекта проводили поэты и писатели Евгений Мамонтов, Ольга Гуляева, Иван Клиновой, Михаил Тарковский, Анна Карбанинова, Оксана Горошкина, Нелли Датик, Анна Хилюк, Рустам Карапетьян, композитор Андрей Лукьянец, режиссер Ирина Зайцева. Мероприятия посетили 166 человек.

С 7 по 9 февраля «Дом искусств» организовал **«Культурный бизнес-тур»** по юго-востоку Красноярского края. Проект прошел на площадках с. Шалинское, с. Каратузское, п. Курагино и пгт. Шушенское. В культурной программе пробега приняли участие поэты Ольга Левская, Татьяна Долгополова, солистка Красноярского государственного филармонического ансамбля Ирина Шульгина, режиссер Александр Калашников. Всего встречи посетили 368 человек.

В марте проект переместился на северо-восток в п. Мотыгино, с. Тасеево, с. Дзержинское и г. Канск. Участниками стали поэты Ульяна Яворская, Ольга Гуляева, солист Андрей Домахин. Встречи посетили 171 человек.

В апреле проведен **VI Всероссийский литературный фестиваль «Книга. Ум. Будущее» (КУБ)**. Всего проведено 121 мероприятие; задействовано 72 площадки, среди которых 7 учреждений культуры г. Красноярска, 11 образовательных учреждений Красноярска, 22 муниципальных библиотек Красноярска, 3 Краевые библиотеки и др. В мероприятиях приняли участие 52 писателей и поэтов из 14 городов России и 35 красноярских авторов, хедлайнером фестиваля стал Захар Прилепин. Общее количество посетителей встреч — более 9000 человек.

С января по апрель 2018 года проходил **Краевой литературный конкурс им. И.Д. Рождественского**. Конкурс им. И.Д. Рождественского проходил в шести номинациях «Поэзия» (подборка стихотворений или поэма), «Малая проза» (повесть, рассказ, новелла, очерк), «Я себя не мыслю без Сибири» (поэтическое произведение о Красноярском крае) и «драма» (видеоролик, демонстрирующий поэтический текст), «Произведения для детей» (стихи, рассказы, сказки, басни, повести, поэмы и другое для детей) и «видеопоэзия». В состав жюри конкурса вошли известные поэты, прозаики и литературные деятели из Красноярска, Москвы и других городов России. Церемония награждения прошла в рамках закрытия V Всероссийского литературного фестиваля «Книга. Ум. Будущее». 19 победителей

В апреле в Доме искусств прошел творческий вечер члена Союза композиторов России Игоря Юдина, посвященный 65-летию композитора. В мероприятии приняли участие видные деятели культуры Красноярского края, представители творческих союзов, заслуженные деятели культуры, поздравившие юбиляра со значительными успехами в творческом пути.

Также в апреле 2018 года состоялся городской конкурс исполнителей художественного слова «Какое счастье — просто жить...», посвященный памяти поэта и писателя Р. Х. Солнцева. В программе приняли участие Саввиных Марина Олеговна – член Союза российских писателей, главный редактор журнала «День и Ночь», член Президиума международного Союза писателей XXI века, заслуженный работник культуры Красноярского края (г. Красноярск); Александрова Нина Андреевна – лауреат Всероссийской литературной премии имени Павла Петровича Бажова, лауреат международной премии Иосифа Бродского, лауреат международного Волошинского конкурса (г. Москва); Мамаева Татьяна Владимировна – декан филологического факультета ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет имени В.П. Астафьева», кандидат филологических наук, доцент (г. Красноярск); Белохвостова Юлия Борисовна – член Союза писателей Москвы, дипломант Международного Волошинского конкурса, победитель Всемирного поэтического фестиваля Эмигрантская лира (г. Москва). Гостями встреч стали 57 человек.

В мае на базе КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса» стартовал «**Красноярский конкурс исполнителей художественного слова**», посвященный 110 - летию со дня рождения С.В. Сартакова. В составе организаторов и жюри конкурса выступили член Союза российских писателей, редактор детского приложения к газете «Городские новости» «Детский район» Е. В. Тимченко, заместитель директора Красноярской краевой молодежной библиотеки О. В. Корольчук, главный специалист отдела литературы по искусству Государственной универсальной научной библиотеки Красноярского края Л. Б. Суханова, заведующая методико-библиографическим отделом Центральной детской библиотеки имени Николая Островского Е.А. Шевчук; обучающиеся и педагогические работники образовательных организаций среднего профессионального образования. Всего участниками конкурса стали 84 человека.

За отчетный период велась работа по организации и проведению конкурсного отбора художественных и музыкальных произведений для закупки. Итого за 2018 год было произведено **7 закупок музыкальных произведений**. Подведены итоги закупки художественных ценностей – произведений изобразительного искусства для комплектования фондов краевых государственных музеев. Всего закупили **11 художественных произведений** – живопись следующих авторов: Башмаков И.В., Кудринский В.И., Марков Ф.И., Насташенко С.Д., Рогачев В.И., Шишкина А.В, Шулим Т.Н. В состав экспертного совета вошли М.В. Москалюк, К.С. Войнов, Г.С. Паштов, Н.В. Тригалева, А.А. Покровский, Н.А. Балышев, Т.Н. Поталовская и представители фондо-закупочных комиссий музеев г. Красноярска Андреева П.В. и Кудринский И.В.

В августе 2018 года в Доме искусств прошла Всероссийская акция «Ночь кино». В рамках данной акции проводился авто-квест «Ночь. Кино. Поехали». В мероприятии приняло участие 58 человек.

Также в августе Дом искусств выступил организатором открытого конкурса на разработку эскизных проектов мемориальных досок народному артисту России Дмитрию Хворостовскому, в конкурсе приняло участие **13** проектных групп.

В сентябре Дом искусств организовал Открытый конкурс на разработку эскизного проекта скульптурного произведения памяти народного артиста Российской Федерации Д.А. Хворостовскому, в конкурсе приняло участие **11** проектных групп.

В октябре 2018 года Дом искусств совместно с киноклубом «SiberiaDOC» реализовали межрегиональный проект «Кинолекторий ВГИК». Данный проект был направлен на поддержку и популяризацию киноискусства в Красноярске. В рамках этого мероприятия с 7 по 11 октября было проведено 7 лекций, сопровождающихся кинопоказами, которые посетили более 100 человек.

Также в октябре Дом искусств, принял участие в краевом проекте «Культурная столица Красноярья – 2018». Для сотрудников учреждений культуры и образования пгт. Шушенское были организованы следующие мероприятия: семинар «Современное культурное просветительство и социальное предпринимательство в сфере культуры» с участием Костылев С.В., Грасс Т.П., доктор педагогических наук, профессор, зав. кафедрой экономики и управления КГПУ имени В.П. Астафьева; литературный авторский театр «СТИХИЯ», показ театрализованной композиции на стихи и творческая встреча с красноярскими поэтами Н. Датик и А. Хилюк; мастер-класс по музыкальной импровизации члена Союза композиторов России В.В. Пономарева; концерт Андрея Домахина и показ документального фильма «Валерьян Сергин» (реж. И. Зайцева).

В этом же месяце Дом искусств принял участие в мастер-классе «Социально-этический маркетинг в учреждениях культуры и искусства», проводимого в рамках VI Международного научно-образовательного форума «Человек, семья и общество: история и перспективы развития».

4 ноября 2018 года в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств» на площадке Дома искусств поочередно работали 6 локаций: персональная художественная выставка Евгении Аблязовой «Оживают страницы», концерт Евгения Логинова, мастер-класс от тайм-кофейни «Jeffreys Coffe», мастер-класс по скоростному неотрывному рисованию от Ольги Левской, лекции по сказкотерапии психолога соционика Сергея Ткачука и кинопоказ документальных фильмов красноярских режиссеров.

Также в ноябре Дом искусств принял участие в дискуссионной площадке «Культура и социокультурные практики» в рамках Международной научно-практической конференции «Новые тренды партнерства власти, НКО и бизнеса в развитии и регулировании сферы социальных (общественно полезных) услуг».

30 ноября 2018 года состоялось открытие IV Сибирского фестиваля современной музыки. Дом искусств выступил организатором фестиваля совместно с Красноярским региональным отделением «Союз композиторов

России» при поддержке министерства культуры Красноярского края и Союза композиторов России. В рамках данного фестиваля с 30 ноября по 16 декабря 2018 года были проведено 15 мероприятий: 7 концертов, всероссийская научная конференция, интегрированное занятие «Арт-лингвистическая гостиная: диалоги на английском о путешествиях, музыке, живописи, керамике, графике и скульптуре» для студентов кафедр живописи, графики, скульптуры и керамики"; творческая встреча с носителем английского языка американским композитором Ричардом Кэмерон-Вулфом: обсуждение особенностей музыкального образования в творческих вузах России и США; межвузовская олимпиада с международным участием, посвященная Году театра в России; V открытый краевой конкурс юных исполнителей сочинений композиторов Красноярья. Общее количество посетителей составило **1613 человек**.

В декабре Дом искусств в рамках празднования 84-ой годовщины со дня образования Красноярского края организовал и провел лекцию «Культурные бренды Красноярского края».

Всего за 2018 год проведено **213** мероприятий.

Общее количество посетителей культурно-массовых мероприятий КГБУК «Дом искусств» составило **24 076 человек**. Аудитория сложилась из посетителей мероприятий в Доме искусств, посетителей мероприятий, проводимых на других площадках города и посетителей в территориях Красноярского края.

Платная деятельность

Платная деятельность КГБУК «Дом искусств» за отчетный период заключалась в продаже билетов на платные мероприятия. Платные мероприятия: лаунж-семинары по литературе, концерты музыкальной школы «Триоль», концерты музыкальной школы «Love-Music.Pro», концерты студии «Маэстро», концерт школы «Music Family», музыкальной студии «ВокС» выездной межрегиональный литературный фестиваль «Литсплав». Всего **16** мероприятий на платной основе.

Стоимость билета на выставку – 30 руб. (20 руб. – для пенсионеров, для детей до 14 лет – вход свободный). Стоимость билета на концерты – от 100-500р. Количество посетителей на платной основе – **518 человек**.

Исполняющий обязанности
директора

А.М. Маслов